

24. Januar 2023

Pressemitteilung: Große Kinderfastnacht und 59. Mainzer Klepperwettbewerb 2023

(Ivb) Die Mainzer Kleppergarde und das Amt für Jugend und Familie der Landeshauptstadt Mainz laden zur Kinderfastnachtsveranstaltung "Kinderfastnacht der Mainzer Kleppergarde – Klepperwettbewerb & Maskenball" am

Mittwoch, den 15. Februar 2023 um 15.11 Uhr im Frankfurter Hof, Augustinerstraße, 55116 Mainz

ein.

Der Eintritt ist frei und jedes Kind erhält ein Freigetränk und eine Brezel.

Bitte beachten: Die Anmeldung zum Wettbewerb ist bis zum Mittwoch, 8. Februar 2023 erforderlich. Für die Teilnahme an der Kinderfastnacht ist keine Anmeldung nötig.

Informationen zur Anmeldung und die Anmeldeformulare gibt es auf

Landeshauptstadt Mainz

Hauptamt
Pressestelle | Kommunikation
Stadthaus Große Bleiche
Große Bleiche 46/Löwenhofstraße 1
55116 Mainz

Telefon: 49 6131 12 22 21 Telefax: 49 61 31 12 33 83

E-Mail: pressestelle@stadt.mainz.de

www.mainz.de

Presseservice



klepperwettbewerb.de zum Downloaden. Gedruckte Anmeldeformulare sind erhältlich beim Amt für Jugend und Familie (Stadthaus Kaiserstraße, Kaiserstraße 3-5, 55116 Mainz, 6. Stock, Zimmer 618) oder der Mainzer Kleppergarde (Johannes-Kepler-Strasse 6, 55129 Mainz).

Die Anmeldung kann per Mail an jugendarbeit@stadt.mainz.de geschickt oder beim Amt für Jugend und Familie sowie bei der Mainzer Kleppergarde abgegeben werden.

Über ein zahlreiches Kommen und originelle Kostüme freuen sich die Veranstalter:innen und alle, die mitfeiern.

Landeshauptstadt Mainz

Hauptamt
Pressestelle | Kommunikation
Stadthaus Große Bleiche
Große Bleiche 46/Löwenhofstraße 1
55116 Mainz

Telefon: 49 6131 12 22 21 Telefax: 49 61 31 12 33 83

E-Mail: pressestelle@stadt.mainz.de

www.mainz.de